

法不可被



2017年12月13日 星期三 农历丁酉年十月廿六 今日4版 第3538期 投稿邮箱:qidongnews@163.com

"民生实事进行时"系列报道——安置房工程建设篇

让百姓安居又安心

开栏

民生无小事,枝叶总关情。

深入贯彻落实党的十九大精神,践行以人民为中心的发展思想,就是要抓住人民最关心、最直接、最现实的利益问题,多谋民生之利,多解民生之忧。今年初,市委市政府确定并计划实施教育发展、医疗卫生等10大类为民实事项目。这些民生实事项目,既是政府的承诺,也是百姓的期盼。本报今起推出"民生实事进行时"系列报道,展示实事工程的最新进展,关注城市发展的民生温暖,倾听普通市民的直观感受,敬请关注。

本报记者 蔡樱子 通讯员 陆健

【实事内容】开工建设安置房80万平方米,竣工100万平方米,交付6000

【现场直击】12月6日一大早,台角小区安置房工地现场已经热闹起来,架子工、油漆工等班组的建筑工人正在紧张作业。"为了让拆迁户能够早日迁入新居,在确保质量和安全的前提下,施工方

增加人力、物力,实施错时施工,加快工程进度。"台角小区安置房负责人黄静告诉记者,台角小区安置房项目于2016年9月开工建设,计划于2018年3月上旬竣工,建筑面积12万平方米,目前主体装饰装修工程已进入尾声,正在加快推进内墙白水泥、外墙真石漆喷涂等工程。

沿着施工便道前行,只见11幢小高层外的脚手架已经拆了一半,正在进行外墙真石漆喷涂……"夏季高温天气,

我们为不影响工程进展,采取换班轮休、提早作业、晚上适当延长工作时间等方式,施工进度未受影响。"黄静介绍,随着天气逐渐变冷,为加快进度,我们从其他工地抽调人手,现在每天大约有二三百名工人在加班加点施工,确保主体工程年底前完工。随后就是小区外面的配套施工,包括绿化、道路、雨污水管道等。

【百姓感言】"今年3月份拿到钥匙,5月份着手装修,争取年底前搬进去,一家人在新房子里过春节。"家住北上海花园C区的陈界昌十分激动。今年68岁的陈界昌是汇龙镇汇东村的动迁户,家里的两间小平房拆迁后,他即将搬进崭新的安置房。

聊起新小区、新房子,陈界昌一下子打开了话匣子。"别看我们这里是安置房,小区的楼间距特别宽敞,这个连商品房都比不上。小区里的设施非常完

善,物业管理到位,交通也十分便捷。" 陈界昌笑着说,我家新房子在10楼,视 野开阔,周边有南苑小学、南苑中学,还 要有幼儿园。现在就盼着早点搬进新房 子,早点享受到这好日子。



名嘴说法



12月12日下午,启东市《沙地普法名嘴》微联盟专场汇报演出在市文化馆举行。 我市10名沙地普法名嘴以单口相声、脱口 秀、小品等形式,表演了自创的法治文艺 作品,受到了现场观众的一致好评。 深极 杏生雪垣

潘杨 李朱雳摄

"2018年江苏省旅游风景道"创建名单公布

启东江海文化景观大道入围

本报讯 日前,经江苏省旅游局、国土厅、交通厅、住建厅和林业局5部门共同认定,启东江海文化景观大道正式入围"2018年江苏省旅游风景道"创建名单,全省共有13条景观道入围,南通仅启东江海文化景观大道一条。

据了解,风景道(ScenicByway)源起于欧美,是欧美国家百余年来注重生态环境、自然文化遗产保护和管理的延续及发展,反映了生态保护、历史文化、景观环境、旅游休闲等综合发展的新趋

势。风景道是"生态文明"的一种发展, 是综合交通运输发展的必然,也是自驾 游时代和全域旅游时代发展的必然。风 景道正在发展成为一种新型旅游功能 区,成为深受自驾车游客喜爱的旅游目 的地。

近年来,随着大众旅游时代的到来 和"旅游+"的大力发展,旅游休闲与道 路建设、生态环境、文化遗产等深度融 合成为时代趋势。今年江苏启动旅游风 景道创建工作,旨在提升旅游公共服务 水平,满足游客综合需求。

在圆陀角,三水交汇处浑黄的江水与蔚蓝的海水泾渭分明,三水相激,成为绝无仅有的景观,寅时日出也是圆陀角一道绝美景观。另外,三水交汇的独有条件造就了这里品质一流的海鲜、江鲜、河鲜美食。享受美食与观海景、吹海风,成为圆陀角的一场味觉、视觉、触觉的组合盛宴。而坐落于此的江海文化景观大道,利用连兴港一新湖大堤一恒大大堤一黄金海滩南端的江海大堤堤顶

路,通过文化表达、创意彰显、建筑体现等多种形式,形成一条总长约12公里、集聚长江文化、凸显江海特色、融合观光休闲、独具个性魅力的标志性文化景观大道。主要景观节点有"江之门""海之门"等,并将建设游客中心、长江文化

节点景观、文化挡浪墙等。 记者从圆陀角旅游度假区管委会 了解到,目前,江海文化景观大道主体 工程已经完工,预计2018年5月份正式 向游客开放。 (王天威 王宁)

吕四废品收购点拆除复耕

目前44间生产用房已拆19间

本报讯 12月9日,记者来到吕四港镇太阳庙村废品收购点集中区域,只见挖掘机正在忙碌作业,运送垃圾的渣土车频繁进出,现场一派热火朝天景象。

吕四港镇太阳庙村废品收购点集中区域,位于太阳庙村22组,占地约29.6亩,建筑面积5000多平方米。该区域共有20家从事废品收购的经营户,均为外来人员,其中8户从事塑料造粒加工,其余从事废品收购或废物收贷

工,其余从事废品收购或废物粉碎。 记者在现场看到,废旧电器、废 旧金属等随地露天堆放,紧挨泡沫、 纸板、塑料等易燃物旁,就放着经营 者日常生活用的电器和煤气罐。在集中区域旁边,一个从事塑料造粒加工的作坊还在生产,飘出的白色烟雾充斥着强烈的刺激性气味。吕四港镇综合执法局执法大队副大队长张翔介绍,经营者还经常在场地上切割金属,不仅噪音刺耳,溅出的火星也随时有可能酿成火灾。

2007年,分散在吕四港镇各处的废品收购点经整治,聚集到了这里,产生了一系列环境问题:清洗废塑料的污水直接排放到周边泯沟,造成水污染;加工造粒产生的废气、烟尘,臭味难闻,严重污染空气;加工产生的废塑料垃圾积

存较多,就近填埋,破坏土壤活性…… 但由于涉及废品收购户数量多、占地面积大,拆违难度巨大。

今年3月27日,在完成对太阳庙村废品收购点集中区域调查摸底后,由吕四港镇综合执法局牵头,召集吕四供电分局、市管局吕四分局、太阳庙村村委会等单位负责人召开联席会议,集思广益,制定了太阳庙村废品收购场的处理方案。吕四港镇综合执法局采取有力措施,逐步有序推进整治工作,告知相关经营户尽早做好搬迁准备;同时对该废品收购场的违建情况进行调查取证,绘制现场勘查图,做好调查询问笔录,送

达执法文书,按照法定程序对违建进行 拆除。

今年10月,该废品收购点集中区域的经营户全部签订拆除复耕协议,12月初开始逐步进行拆除复耕,目前44间生产用房已拆除19间,考虑到许多经营户子女在吕四就读,计划在农历新年来临前将生产用房和生活用房全部拆除。

(朱俊俊)





本报记者 张春柳

初冬时节,寒风料峭。而在南阳镇朗峰新材料科技股份有限公司生产车间内,工人们干得热火朝天。朗峰公司董事长江向荣告诉记者:"产品一直供不应求,只能满负荷生产。"

投产仅三年,主打产品性能达到国际先进水平

朗峰新材料科技股份有限公司是一家专业从事非晶、纳米晶带材及磁芯研制、生产、销售及技术服务的高新技术企业。非晶纳米晶带材是一种新材料,2014年朗峰正式投产前,全国仅有三家企业可以生产这种新材料。也正因如此,公司刚成立时,市场上根本无法买到生产成立时,市场上根本无法买到生产成合作的高校专家、公司技术人员等。就转辗各地,自行购买零件机组装,到设备试运行,经历了半年左右时间。"企业技术部经理倪允康介绍。

深谙人才对于企业发展的支撑作用,企业从成立之初就与东南大学签订产学研合作协议,近三年来还相继与江苏理工学院、安徽工业大学、清华大学、上海大学等高校建立合作关系,聘请多位高校专家教授作为技术顾问提供技术支撑。今年,公司成功申报江苏省双创人才1名、启东东疆英才1名。目前公业工名、启东东疆英才1名。目前公业工程建双创团队从事新的创业工程组建双创团队从事新的创业工程组建双创团队从事新的创业工程组建双创团队从事新的创业员。企业现有全职博士、博士后3人,硕士9人,高级工程师7人,高级工程师7人,高级工程师7人,高级工程师7人,高级工程师7人,高级工程师7人,建有东南大学博士后工作站,国外院士工作站,中澳火炬计划联合实验室等,搭建起企业加快科技创新平台。

在生产车间内,记者看到,一卷酷似钢卷带的材料, 拉开来,如纸般轻薄柔软,还能撕开,厚度相当于头发丝的1/3。倪允康介绍,手机、电灯、电视、漏电开关、变压器 组件都要用到这种材料。非晶纳米晶材料作为一种通用 性材料,只要有电的地方,就有它的用武之地,它广泛应 用于电子、电力、航空等领域。产品运用领域的广泛性给 企业带来了发展机遇。

近年来,朗峰非常注重对市场趋势的预判,一直注力于研发未来国内拥有巨大需求的领域,实现提前的技术储备与研发。目前,企业拥有发明专利12项、实用新型专利4项。其中,"低损耗非晶、纳米晶软磁材料超薄带制备技术"发明专利被鉴定为"该成果关键技术及产品性能达到国际先进水平"。今年年初,"高效节能电机用低损耗纳米晶软磁合金的研发与产业化"项目成功申报省科技计划项目。

上海贽匠科技 落户高新区

项目总投资2亿元,明年初投入运营

本报讯 12月3日,上海贽匠智能科技有限公司项目 正式落户启东高新区。

上海贽匠智能科技有限公司专业从事以工业移载机器人、工业码垛机器人、工业机械臂、AGV、自动化专用设备、电控网络系统、MES生产管理系统为核心产品的系统解决方案。

今年7月份,上海贽匠智能科技有限公司负责人多次来到高新区考察,详细了解高新区的各种产业配套及规划政策,最终于12月3日,双方就工业4.0及工业机器人集高端人才培训、研发、生产、销售一体化基地项目正式签署投资协议。据介绍,该项目计划总投资2亿元,注册资本2000万元,租用高新区博士创业园二期4000平方米作厂房,预计2018年年初正式投入运营。 (陈天灵)

本月20日17时至2018年1月1日

医保窗口暂停 办理相关业务

本报讯 近日,记者从市医保中心了解到,根据南通市人社局年终结转统一安排,我市医保中心驻政务服务中心部分业务窗口从2017年12月20日17时至2018年1月1日暂停服务,提醒各参保单位和参保职工尽快办理相关业务

关业务。 停止办理业务类型:医疗保险参保(变更)登记,个人信息变更,参保人员增减变动,参保单位基数申报,灵活就业缴纳医疗保险费,医保转退休手续,医保关系转移接续

等医疗保险业务。 正常开放功能:医疗保险查询,开具参保缴费证明,医疗、工伤、生育费用报销,社会保障卡领取、挂失。联系电话: 参保缴费:83110770;关系转移:83108771 (尹倩倩)